

“超越”珠穆朗玛峰

“沧州造”助力，钻出9026米深的直井

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神 ——稳经济 促发展 看行动

本报讯（通讯员 李立业 张文静 记者 苏少静）日前，中国石油西南油气田的蓬深6井顺利完钻，钻出比珠穆朗玛峰高度还深的直井，井深最深达到9026米，刷新亚洲最深直井完钻纪录。而完钻的国产FZ35-105高抗硫防喷器组，是由位于任丘市的华北石油荣盛机械制造有限公司（以下简称华北荣盛公司）制造的。

据了解，蓬深6井位于四川省绵阳市盐亭县境内，是蓬莱气区探索灯影组（以组为岩石地层

单位的地层结构）的一口重点预探井。蓬深6井开发油藏地质条件复杂，面临超深（大于9000米）、超高温（大于200℃）、超高压（大于150兆帕）、高含硫（大于30克/立方米）等挑战。

防喷器是保障井控安全最关键的一道屏障。防喷器是安装在井口套管头上，用来控制高压油、气、水的井喷装置。为安全打好这口亚洲最深直井，作业方经过慎重的研究和科学论证，利用信息化技术和大数据推演，提前模拟井下可能遇到的复杂工况，

按照极端化情况模拟应对，最终选定在一开至六开（钻进分一次开钻、二次开钻或多次开钻），分别应用了华北荣盛公司生产的54-35、54-70和35-105等不同型号规格的防喷器组，以应对特殊钻井环境下超高温、超高压、高硫化氢等状况。

历经近两年的实战考验，华北荣盛公司制造的防喷器安全可靠，保障了这口亚洲最深直井顺利完钻。

近年来，随着油气资源勘探开发不断向深层、超深层迈进，诸多世界级勘探开发难题显现。华北荣盛公司作为中国石油井控装备领军企业，持续加大产品创新力度，为国内油气资源勘探开发保驾护航。



华北荣盛公司制造的防喷器 本报通讯员 摄

为一名小女孩的生命续航

沧县小伙儿吕晓龙捐献造血干细胞

本报讯（记者 鹿维双）昨天上午，沧县“00”后小伙儿吕晓龙，在河北医科大学第三医院成功采集395毫升造血干细胞悬液（右图）。据悉，他是河北省第649例、沧州市第43例造血干细胞捐献者。

今年21岁的吕晓龙是河北广祥制药有限公司的一名员工。2019年，他在一次献血时加入中华骨髓库志愿者行列。“我平时经常献血。当时我了解到捐献造血干细胞能挽救血液病患者的生命，就留下血样，加入了中华骨髓库志愿者行列。”他说。

2022年12月，吕晓龙接到了省红十字会工作人员打来的电话，称他的血样和一位血液病患者初配成功。他爽快地答应捐献造血干细胞。“之前我特别爱喝饮料，为了这次捐献，我尽量多喝水，少喝饮料。”下定决心捐献之后，吕晓龙开始调整自己的饮食。连打了4天动员剂后，吕晓



本报通讯员 摄

龙昨天在市红十字会工作人员的陪同下，开始进行捐献。这次石家庄之行，他并没有告诉家人。“我爸妈知道了一定会担心，等回家了再好好解释。他们

了解之后一定会为我骄傲。”吕晓龙说。

捐献造血干细胞当天，吕晓龙收到了受助患者家属写来的感谢信。信中写道：“您的无

私与大爱，给了我们战胜病魔的动力与信念！”

吕晓龙了解到，受助患者是个小女孩。他希望这个女孩早日痊愈，重返校园。

明珠商贸城：开展志愿服务活动

本报讯（记者 张倩 通讯员 徐元元）近日，沧州高新区组织明珠商贸城商户开展了“共建美好商贸城”志愿服务活动。大家积极参与，搞好环境卫生，清扫面积达69000平方米。

近日，沧州高新区召开动员会，对检查中发现的问题逐条逐项督导整改，确保各项工作稳步推进。

随后，明珠商贸城管理服务中心开展了“共建美好商贸城”志愿服务活动。此次活动，共有80多人参与，清扫面积达69000平方米。

醉驾男子遇检查竟“跨栏”逃跑 被交警当场控制

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 董昭君）日前，在渤海新区、黄骅市南大港产业园区，一名醉驾机动车的男子为了逃避检查，竟翻越护栏逃跑，结果被交警当场控制。

当天23时许，渤海新区、黄骅市公安局交警三大队执勤交警在辖区设卡，整治酒驾、醉驾等交通违法行为。一辆小轿车行至南大港产业园区兴港路时，突然减速、停车。该车司机弃车而逃，并试图翻越交通护栏，躲避交警检查。

执勤交警察觉异常，火速上前，将这名司机当场控制。这名司机身上散发着浓烈的酒味儿，身体左摇右晃。经检测，他血液中的酒精含量已达到醉驾驾驶标准。

该车司机李某交代，他当晚和朋友聚餐饮酒后，认为夜间路上车不多，便抱着侥幸心理驾车上路。发现交警后，他竟用“跨栏”的方式欲逃避处罚。

因涉嫌危险驾驶罪，李某被警方依法采取刑事强制措施。目前，案件正在进一步审理中。

新华区丽水社区

为老旧小区添置休闲长椅

本报讯（记者 鹿维双 通讯员 丛园园）这几天，新华区丽水社区交通局十四号院小区添置了8条崭新的休

闲长椅，为居民休憩提供便利。

交通局十四号院小区属于老旧小区，小区内设施陈旧，便

民设施少。为了方便聊天，一些居民把家里的破旧沙发、椅子搬了出来，既影响小区环境，也存在安全隐患。

近日，丽水社区特意对该小区环境进行集中清理，并添置了8条休闲长椅。

轻信“客户经理”，一男子被骗25万元

冀中警方赴辛集市抓获犯罪嫌疑人

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 吴静 张双凝）日前，家住任丘市的赵某轻信“客服人员”，被骗走25万元。冀中警方火速出击，赶赴辛集市将犯罪嫌疑人抓获。

赵某近日接到自称“京东金条客户服务经理”的骗子打来的电话，对方称他可以在“京

东金条”服务中享受“贷款降息”等优惠政策，让他接受“资格审查验证”。

赵某之前确实通过“京东金条”借了几万元，最近正在还贷。他轻信了骗子的花言巧语，同意与对方开通屏幕共享，完成相关操作。在对方的诱导下，赵某转账25万元。接下来，骗子

想引导赵某继续转账。

赵某意识到受骗了，赶紧报警求助。冀中公安局渤海分局刑警大队迅速成立了专案组，成功锁定了犯罪嫌疑人孙某，并将其列为上网追逃人员。

日前，专案组民警得知孙某在辛集市活动，连夜出击实施抓捕。在当地警方配合下，专

案组民警找到了孙某的租住地。经过数小时的蹲守，民警最终将孙某抓获。经审讯，孙某对其实施电信诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前，孙某已被依法刑拘，赵某的25万元受骗款被及时止付、冻结，案件正在进一步办理中。